



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

## По факту смерти ребёнка на северо-западе Москвы воздужено уголовное дело



Следственными органами Главного следственного управления СК России по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, 15 января 2021 года при катании на тюбинге с горки в северо-западном округе города Москвы, малолетний мальчик ударился головой и потерял сознание. Очевидцами была незамедлительно вызвана скорая медицинская помощь, однако ребенок от полученной травмы скончался на месте.

Следователи работают на месте происшествия, проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование по уголовному делу продолжается.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

15 Января 2021

*Адрес страницы:*

[https://moscow.sledcom.ru/news/item/1530239/anti\\_corruption/Normativnie\\_pravovie\\_akti\\_i\\_inie\\_akti\\_v](https://moscow.sledcom.ru/news/item/1530239/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v)